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Па куль вяс на яшчэ не на поў ні цу ра дуе нас цяп лом, 
яр кі мі фар ба мі і эмо цы я мі, а зна чыць, шу каць іх мож на 
ў на шых фо та рэ парт ажах. На го ды для гэ та га заў сё ды 
зной дуц ца. На прык лад, у пер шы ты дзень са ка ві ка сва іх 
ка ра леў пры га жос ці вы зна ча лі ад ра зу ў дзвюх ста ліч ных 
ВНУ — Бе ла рус кім дзяр жаў ным эка на міч ным уні вер сі тэ це 
і ў Мін скім дзяр жаў ным лінг віс тыч ным уні вер сі тэ це.

На кон кур се гра цыі і ар тыс тыч на га май стэр ства «Міс БДЭУ — 2024» 

ка ро ну пе ра мож цы пры ме ра ла сту дэнт ка ўлі ко ва-эка на міч на га фа куль-

тэ та Ве ло рыя Яў ме на ва. А ўво гу ле за зван не най леп шай пры га жу ні 

зма га лі ся дзе сяць прэ тэн дэн так, па прад стаў ні цы ад фа куль тэ та. Шлях 

да пе ра мо гі пра хо дзіў у не каль кі эта паў: пра ло га вае дэ фі ле, ві дэа ві зі-

тоў ка і пра моў ніц кае май стэр ства, на род нае дэ фі ле, кон курс твор чых 

ну ма роў і жа но чае дэ фі ле.

А вось кон курс гра цыі і ар тыс тыч на га май стэр ства «Міс МДЛУ — 2024» 

даў маг чы масць сту дэнт кам-удзель ні цам пра явіць ся бе ў на ву цы, спор це, 

ва лан цёр стве і твор час ці. У за ле, на поў не най усмеш ка мі і свят лом со-

цень ва чэй, за га лоў ны ты тул зма га лі ся во сем прэ тэн дэн так. У па го ні за 

ад па вед нас цю ідэа лу ні ад на з дзяў чат не за бы ла аб пры га жос ці ду шы, 

ду мак і сэр ца. І кож ны кон курс быў па цвяр джэн нем гэ та га. На прык лад, 

на кон кур се пра моў ніц ка га май стэр ства сту дэнт кі да ва лі ха рак та рыс ты ку 

якас цям ча ла ве ка аль бо прэ зен та ва лі гле да чам свае твор чыя ну ма ры. 

Яр кім за вяр шэн нем кон курс най пра гра мы ста ла дэ фі ле ў вя сель ных 

су кен ках. Пе ра мо гу ў на мі на цыі «Міс на тхнен не» і ты тул «Міс МДЛУ — 

2024» пры су дзі лі Алі не Суб оце. Паз ней дзяў чы на па дзя лі ла ся:

«Стаць удзель ні цай кон кур су гра цыі і ар тыс тыч на га май стэр ства 

«Міс МДЛУ» бы ло ма ёй ма рай з пер ша га кур са. І сён ня я яе здзейс ні ла. 

На пра ця гу пя ці га доў ак тыў на вы сту паю на сцэ не на ша га ўні вер сі тэ та 

ў якас ці вя ду чай, а вось ро ля кан кур сант кі ста ла для мя не чымсь ці но-

вым і хва лю ю чым. На пра ця гу ме ся ца мы кож ны дзень рэ пе ці ра ва лі. 

Гэ та быў доў гі і пра ца ём кі шлях, але мы спра ві лі ся. Ця пер ма гу ска заць 

толь кі ад но: я бяз меж на шчас лі вая!»

Він шу ем пе ра мож цаў і жа да ем змя няць сва ёй пры га жос цю, крэ а тыў-

нас цю і шчы рас цю свет да леп ша га, а так са ма ска рыць яшчэ без ліч 

но вых вяр шынь!

Фо та Лі за ве ты ГО ЛАД і Вік та ра ІВАН ЧЫ КА ВА.

СВЯ ТА ГРА ЦЫІ І НА ТХНЕН НЯ


